

央视称康菲油田骗国家海洋局,康菲否认员工发表负面言论 “我们就是骗你的”是谁说的?

央视9月2日晚上11:35报道,针对渤海湾蓬莱19-3油田附近海面仍不断有油花飘出,康菲石油公司有关人士表示,由于天气原因,造成油污回收延时。对于为什么在8月31日还对外宣称已经完成国家海洋局“两个彻底”(彻底排查溢油风险点、彻底封堵溢油源)要求,该人士表示,我们就是骗你的,骗你的。

康菲8月31日下午就渤海湾漏油处置情况发表了

13条答问,称完成了国家海洋局“两个彻底”的要求。

9月3日晚,康菲公司在声明中称,接受央视记者采访的康菲中国员工没有发表该负面言论。在附近海域的各种船只上的任何人,都可以使用海上公共船用无线对讲频道发表言论或打断各种对话。同时,康菲方面认为央视报道中发表该言论的声音与受访员工的声音并不相同。对此,康菲公司要求央视更正采访中的错误报道。

海洋局发布5项处罚措施

针对蓬莱19-3油田溢油事故造成的海洋生态环境损害,国家海洋局昨天表示,根据《海洋环境保护法》关于海洋生态索赔的规定,国家海洋局将代表国家对康菲提出生态索赔。

海洋局对康菲发布5项处罚措施:一、责令蓬莱19-3号油田停止回注、停止钻井、停止油气生产作业。二、责令康菲公司必须采取有力有效的措施,继续排查溢油风

险点、封堵溢油源,并及时清除溢油事故油污。三、重新编制蓬莱19-3油田开发海洋环境影响报告书,经核准后逐步恢复生产作业。四、在实施“三停”期间,康菲公司为开展溢油处置的一切作业应在确保安全、确保不再产生新的污染损害的前提下进行。五、有关事故处置工作进展的信息,应当在第一时间向国家海洋行政主管部门报告,同时及时向社会公布,接受公众监督。

中海油:依法承担相应责任

对于国家海洋局的处罚决定,康菲石油中国有限公司2日深夜表示,已经收到国家海洋局的决定,将按相应步骤停止渤海湾蓬莱19-3油田的生产作业。康菲石油中国有限公司正在与合作方中国海洋石油总公司共同

制订执行方案,并将上报给国家海洋局。

中海油3日表示,尊重并将坚决执行国家海洋局的决定,同时将积极推动建立海洋环境生态基金,依法承担相应责任。

●中海油

中国海洋石油总公司是中国最大的国家石油公司之一,是中国最大的海上油气生产商,成立于1982年。

●美国康菲石油中国有限公司

美国康菲石油公司下属的全资子公司,核心业务包括石油勘探、生产、精炼、营销、供应和运输。

●蓬莱19-3油田

发生漏油的是中海油位于渤海湾的蓬莱19-3油田,是中国国内建成的最大海上油气田。该油田由中海油和美国康菲石油公司的全资子公司康菲中国石油合作开发,作业方为康菲中国。康菲中国负责该油田的生产、开发。

“漏油门”事件处理进程

8月23日 康菲石油中国有限公司承认,在蓬莱19-3油田C平台北侧15米范围内发现10处海底油污渗漏点。

8月19日 康菲首次就持续两月之久的渤海湾漏油事故表示道歉,但康菲公司并未在声明中提到赔偿事宜。

8月16日 国家海洋局北海分局将代表国家依据相关法律法规的规定,向溢油事故责任方提起海洋生态损害索赔诉讼。但最终赔偿金额目前尚未确定。

8月12日 中海油就康菲漏油道歉,称将持续发布事故信息。

8月12日 康菲首次披露油基泥浆总量由原来预计的1500桶增加到2500桶,远超预期。

8月5日 河北乐亭疑遭漏油污染,全县50%扇贝非正常死亡。

8月1日 国家海洋局要求康菲公司7日前完成油污清理作业。

7月28日 国家海洋局联合检查组发现B、C平台仍有溢油出现,污染面积进一步扩大。

7月11日 国家海洋局发布消息称,联合检查组再次登检蓬莱19-3油田溢油事故B、C平台,发现C平台仍有少量油花溢出。

7月8日 渤海湾漏油惹怒地方法规,20万元的处罚简直是笑话,山东省规定的最高索赔额度高达2亿元。

7月5日 国家海洋局通报中海油漏油情况称已得到有效控制,漏油致840平方公里海域水质被污染,对周边海域造成危害,目前已对涉事公司立案。

7月1日 中海油称渤海原油渗漏点已得到有效控制,蓬莱19-3油田出现油膜,中海油有关部门回应。

6月30日 中海油和国家海洋局内部人士证实了漏油这一消息。国家海洋局介入调查。 星报综合

小资料



不开刀、不吃药、不贴膏,轻轻一擦

“液体膏药”任仲传 治骨一绝

全效解决:颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

十年老骨病 三月能小跑!

孟大爷72岁,家住瑶海区,十年前患上严重的关节炎和骨质增生,膝关节、肘关节红肿疼痛难以忍耐,多年来只能坐着躺着,不敢翻身、下地,时间一长又坐出了腰间盘突出,这可要了孟大爷的命,颈肩腰腿脚都疼!

自从孟大爷用了【任仲传风湿康膜】,各种骨病基本全治好了,孟大爷感慨地说:“任仲传不愧为名医,祖传配方的药就是好,不服不行!我做人不讲假话,讲究实事求是!擦上当天,感觉疼痛感减轻了,关节也不肿胀了!一周下来,关节疼痛减退,腰部也感觉轻松多了,可以下床走几圈!擦到三个月,各个关节都活动自如,和没得过骨病时候一个样!真是太感谢任仲传‘液体膏药’了,三个月治好了我10年老骨病!”

吃遍世间药 不如擦骨一个月

46岁的蒋先生是一名教师,每天需要站立五六小时,一天下来腿酸脚痛,膝盖疼。2007年9月症状加重,感觉右腿又痛又麻,稍一动弹腿关节就会突然“锁”住,关节肿胀变形,根本无法下床行走,拍CT后发现膝关节内有骨刺,开始吃药治疗,什么药几乎都吃遍了,可效果都不理想。本打算放弃的他,听小区的邻居们推荐说任仲传风湿康膜治疗骨病特别好。蒋先生抱着试试看的想法买了几盒,擦不到三天,腿不疼不肿了,擦使上劲了,3个月后发现骨刺消失,蒋先生感慨地说:“吃遍世间药,不如擦骨一个月!”

[任仲传]风痛康膜 透皮擦骨 只需三步

「任仲传」风痛康膜,融合诺贝尔医学科技的风湿骨病惊世之作。液体膏药、透皮擦骨、离子热疗,三大科技成就中药高科技典范产品。

一擦消肿痛
「任仲传」采用生物模板复制技术,将药物成分浓缩成生物膜,液体接触皮肤迅速成膜,堪称液体膏药。将生物膜贴至骨关节疼痛处,液体膏药迅速起效,消除颈、腰、腿关节炎症水肿,20分钟疼痛消,红肿消,酸痛消,僵直消。

二擦祛风湿
「任仲传」运用两次申报诺贝尔奖的透膜技术,强穿透力迅速渗透滑膜、软骨层,透皮擦骨,骨外洗净风寒湿毒,骨内靶向修复骨组织损伤,复位变形,僵直、畸形的关节,祛风除湿,使其重新恢复活动功能。

三擦溶骨刺
「任仲传」43味母方中高浓度的药物负离子,在透膜技术的带动下形成强大的负离子流,24小时不间断溶解骨刺钙化点,抗骨除刺,恢复骨病,颈腰灵活转动,脊椎挺直有力,铲除骨病发病根源,骨质增生不再来。

资料链接

“液体膏药”发明人 东方之子——名医任仲传
任仲传,字紫鹏,1944年5月生,河北河间人。一身荣誉的任教授出生于中医世家,其家族为三代皇室御医,自小从师父辈学医,1965年毕业于天津中医药大学带徒班(和平二班)。22岁获得国家医师资格证,世界中医药学会筹委会主任,中国中医药学会委员会委员,中医学会终身理事,天津市中医院院长,天津中医药学会常务理事,50年从医经验,2001年成功入选央视《东方之子》名人录。

御药祖方 四百余年历史

【任仲传】风痛康膜是在明代骨病奇方“风痛43味膏”上演变而来的,有近500年历史。“风痛43味膏”光中药就有43味,属实罕见,其在消肿止痛、温经活血、祛风散寒方面疗效独特,关于这个方子还有一段著名的典故:

公元1638年,明崇祯天启七年,朝政危机四伏,农民起义四起,崇祯患风痛病多年不愈,甚至无法治理朝政。宫中太医束手无策,在全国张贴招贤榜,一代名医任康揭榜入宫,凭43味风痛散,3月治愈崇祯患风痛病,此方从此名扬天下。随着明朝的灭亡,一度流失民间,1968年,为躲避红卫兵小将抄家,任仲传教授在整理祖传医书时,发现了以藏头诗记载的此方,后经多方丰富,终成就了任仲传风痛43味膏的母方。

安徽省指定销售点:养生大药房(合肥市三孝口邮局对面)百家信大药房(宿州路州州烤鸭店对面原步街大药房)圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧)圣安堂大药房二店(长江西路车管所对面华联大厦一楼)



有效解决:颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

【任仲传】风痛康膜是真正意义上的第五代膏药——“液体膏药”,它具有不过敏、不耐药、透气性能好,不污染衣物的特点,解决了传统贴剂因天气炎热,出汗和部位的局限等造成的贴敷不佳的难题,即使天气再热也可放心使用。

买3赠1 买5赠2

再送一条98元神奇项圈

赠品与卖品相同 市内免费送货上门

任仲传专线 0551-4230608

擦任仲传5个方面的改变

1. **止痛消肿**, 24小时持续消除关节酸痛,肌肉肿痛,颈椎腰腿痛,患者上下楼梯脚不疼不酸痛,刮风阴雨天关节不再疼痛。**2.改善颈椎**病,消除头疼头晕,吃饭犯恶心,手指尖,脚后跟麻痛感,胳膊伸不直,歪头歪不了,扭头扭不动,患者能自己穿衣做饭。**3.改善腰椎**病,消除一弯腰就起不来,站着就弯

不了腰,晚上睡觉翻不了身。**4.消除类风湿**关节变形,持续消除,关节红、肿、热、痛、类风湿关节肿痛,晨僵,关节结节、积液以及关节变形活动障碍。**5.消除骨刺**,避免风湿,类风湿关节炎,肩周炎、颈椎病,腰椎间盘突出,腰肌劳损、滑囊炎、骨质增生的复发,治好风湿骨病。